

##ATO EDITAL Nº 551,##DAT DE 14 DE JULHO DE 2010

##TEX O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 114, de 08/02/2010, publicado no DOU de 10/02/2010, Seção 3, páginas 48 e 49, Professor Assistente:

Escola de Engenharia, Departamento: Engenharia de Transportes e Geotecnia, nos seguintes termos: Início do concurso: Onde se lê: "...Entre 45 (quarenta e cinco) e 60 (sessenta) dias após o término das inscrições...". Leia-se: "...120 (cento e vinte) dias após o término das inscrições..."

##ASS CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ